2017

Jatunku Temnepatypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT)XK, KTMK (0o6wero n Ex ncnonHeHuin)

Moaundomkauymm 02.03, 02.05, 02.13, 02.23

MpegHasHayeHbl AN U3MepeHus Temnepartypbl
NMOBEPXHOCTU TBEPAbIX Tesn (Kopryca W rosIoBK1 TepMOo-
Nn/acTaBTOMAaTOB, JIMTLEBLIX U MPECCOBbLIX MALUWH, KOp-
nycoB MOALUMMHMKOB U T.M.) B NOJIOCTAX, HE TPEOYOLLMX
repMeTusaunn. XapakTepusyTcsa Hasimumem npyXuHbl
Ans obecneyeHns Haa&KHOro KOHTaKTa C MOBEPXHOCTbIO
1N MOHT&XHOrO 3/1eMeHTa B BuAe ravikv nog 6ainoHeTHoe
coeguHeHve (gasnee raiiku 6anoHeTHOR) nnm pessOb0oBo-
ro wryuepa.

Pa6ouas yactb mogudukauuii 02.03 n 02.23 BbI-
NoJSIHEHbI M3 Kabens TepMOonapHOro, KOTOPbIA MOXeT
ObITb U30THYT A1 U3MEPEHUIA B TPYAHOAOCTYMHbIX Me-
cTax. Ans 3awmuTbl YASIMHUTE bHBLIX MPOBOAOB OT nepe-
rpeea B moaudpmkaummn 02.23 kabenb BbIBEAEH U3
ropsiueii 30Hbl Ha HyXHyt 3akaszuuky asvHy |k. Moaw-
oukaupmm 02.05 1 02.13 n3rotaBnMBatOTCA U3 TEPMO-

napHoOro nposoja M UMEIDT HAKOHEYHUK: LieflbHOTOoYe-
HbIA MU U3 KanWNSPHOR TPYGKK.

B komnnekTe K npeobpasoBatensm MoryT nocras-
natbes aganTtepbl 6alioHeTHble FOHKXK 033. Bo3moxHo
N3roTOB/IEHNE AATYMKOB MO 3CKU3aM 3aka3uuka.

[JaTtumkn  MOryT WUMETb BUA B3pbIBO3ALLUUTHI
OExiallCT6 X no MOCT 30852.10-2002. MoapobHee cm.
«BapwaHTbl icnonHeHnii» ganee.

Mpn HeobXxoAMMOCTM WCMONb30BaHUA U3MepU-
TeNbHbIX MpeobpasoBaTesiei C YHUPULUPOBAHHBLIM
BbIXOAHbIM CUTHa/IOM MOCTOAHHOrO TOokKa 4-20 MA 1
(nnn) umdpoBbIM curHasilom no npotokonam HART,
PROFIBUS-PA, FOUNDATION Fieldbus, moryt kKom-
NAeKToBaTbCA BbIHOCHLIMK npeobpasoBatensamu UMM
(cm. cTp 12-4).

M16x1,56
.................................................................................... AN,
r‘5\0>’ ........ "
33...18 ? ;
S e I we— o SO Wy
Y3E/T KOMMYTALUWN MOANPUKALNA
. M16x1,5

[BOIHasA U30NALMUA U3 CUITUKO-
HOBOW pe3uHbI

050

[BOliHas U30nAUmMa U3 cunmn-
KOHOBOW pe3uHbI C 3KpaHOM

051, 052

[BOIiHast n3onauus
13 doToponsiacta ¢ 3KkpaHoMm

061, 062

[BOIiHasi n3onauus
13 doToponsacta

060

B -4

m——, oS

‘NK

} 100
[BOViHAsA U30/1ILUMA U3 CUTUKO- [BOliHas uzonauma I L
HOBOW Pe3UHbI, BHELLIHEE apMu- 13 (pToponnacra, BHelHee
poBaHue apMmupoBaHue 02.05
©
053 063
, 55
© Q : }
100 |
20 / ) L
02.13
250

[BOIHasA n3onsauus
N3 CTEKSIOHNTM
070

MeTas/IopyKaB
080

T

A AR

02.23




Jatunku Temnepartypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT)XK, KTMK (06wero n Ex ucnosiHeHwuii) 2017
alika 6anoHeTHas
I I HanmeHoBaHVe D H D1
Q — ] 7 7,2 12 10
1 N 12 12,2 18 14
- " - 6 15 15,2 18 17
TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKN
PaGouMii chaii oAVH M3onmpoBaH(bl) nin
nBa HeunsonnposaH(bl)
BubpocToiikocTb FOCT P | rpynna F3 ansa mogucpvkaumm 02.03,
52931 | rpynna V3 ansa mogucpmkaumii 02.05,02.13, 02.23
HoMunHanbHoe (YC/TI0BHOE) 0.1MMa
JaBneHne
CelicmocToiikocTb MSK-64 | 9 6an110B Npu ypoBHE YCTAHOBKM Haj, HY/1€BOIi OTMETKOMN A0 70 M
5 - 0, N
KMMATUYECKOE UCHOHE- Y:I(IC;IKZ. Tegnge%aﬁw gg:;égé: LN n3genuin 06Uéero Ha3HavyeHus
nve FOCT 15150 Epep,tﬁ'ym Ly -60.. AN NCNONHeHWsA EX ¢ aHa/10roBbIM CUTHA/IOM
Hosenka | ~ MW 3090-2007 — g1 AaT4MKOB C MOHTaXKHOI ANMHON oT 20 Ao 250 mm
P - TOCT 8.338-2001 — /19 AaTYMKOB C MOHT&XKHOI AMHOW OT 250 MM
TemnepaTypHbIil guana3oH
Mpynna .
Tun KT Moaundu- | MaTtepuan CNOBUIA Temnepatypa VIHTepBan mexay CpenHnin
Kaums yexna ekgnnyaTaumm npumMeHeHus, °C nosepkamu CPOK C/yX0bl
KTXA C321,
KTKK e c316 | -40...+400 5 ner 10 net
02.23
KTXK C10
KIXA 1 02,05
KTXK, 0213 C10 -40...+350 2 roga 4 roga
KTXK ]
C321,
C316 | -40...+600 5 ner 10 net
KTXA 02.23! C316 I -40...+900 2 roga 4 ropa
C316,
T310 1 -40...+1100 1ropg 2 roga

MokasaTe b TEN/IOBOIA UHEPLINN T 0,63:

Mokasartesib TEN/1I0BOW MHEPLUUM AaTyMKa B 3aBMCMMOCTU OT AnamMeTpa, Cek
Buga pabouero cnas 02.03, 02.23 02.05, 02.13
d=3,0 d=4,5; d=6,0 d=4,5; d=6,0 d=8,0
13011MpOBaHHbIN OT 060104KM 1,0 2,0 4,0 4,0 6,0 10,0
HenzonunpoBaHHbIn 0T 060- 05 1,0 20 3,0 4,0 6,0
JIOYKK
[Noka3zaTenu HageXXHoCTN
pynna ycnoBuii akc- BeposiTHOCTb HasHaueHHbIli cpok CpenHuii cpok FapaHTUHBIN cpoK
nayatauum 6e30TKa3HoW paboThl CNyX06bl CNyX0bl aKcnayaTaumm
[ 0,95 3a 40 000 yacos 5 net 10 net 5 net
1l 0,95 3a 16 000 yacos 2roga 4roga 2roga
1} 0,95 3a 8 000 yacos 1rog 2roga 1rog

1 Mpwu ycnoBuy, 4To NpyxuHa HaxoauTtcs npu Temnepatype meHee 350°C U MOHTaxHas f/iMHa TepMonapbl 6oee

320mm




201§ Jatunkn Temnepartypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT>XK, KTMK (o6Liero n Ex ucnosiHeHwii)
BAPVAHTbI NCMNOJTHEHNI
KTXA 02.05|—[2| 70| — [ k1 | — —leaws| |—[s[H{L] /| [¢]- || -[rBr2
1 2 | 3 5 6 7 9 [10] [11] [12]| [13[14] [15] 16
Mone | HanmeHoBaHue nons Koa Onucaxue
1 Tun gatuuka KTXA, KTXK, KTXXK |kabenbHas Tepmonapa ¢ HCX no F'OCT P 8.585-2001
9 Bt B3pbIBOAAHT He 3anonHeHo  |anekTpoobopyaosaHme obLyero HasHaueHus
Exi 0ExiallCT6 X, nckpobesonacHas Lienb no FTOCT 30852.10-2002
02.03 kabenbHbI, C NOANPYXMHEHHBLIM NOLBWXKHBIM WTyLepoM |c 50 go 80
02.05 Ha OCHOBE TEPMOMNapHOro NPOBOAA, C MPYXMHOI 1 BaitoHe-
. Tonbko 70
3 Mogudukaums TOM, KOHYCHBbI HAKOHEYHMK ) )
02.13 Ha 0CHOBE TEPMONapHOro NPOBOAR, C MPYXUHO 1 GaitoHe- TonsKo 70
TOM, NIOCKMIA HAKOHEYHNK
02.23 kabenbHbIl, C NpyXM1Hoi 1 HaltoHeTOM/LITYLLepOM ¢ 50 go 80
0 CBoboaHbIE KOHLbI IP65 ncn. 50 - 69, 80 |0ExiallCT6/o6bLiero HasHa4eHns
4 Y3en kommyTaLmum S0 Lo DL
2 Bunka MuHu-pasbema IP40 06Lero HazHaueHus
4 Bunka ctaHgapT-pasbema IP40
50 MHOroXuUnbHbIN NPoBOg, M30naLMs CunmnkoH / SkpaH / CUIIMKOH — 3KpaH NpoBoAa
M30MIMPOBaH OT KOpMyca AaTuuka U He MeeT BblBoaa
51 MHOroXurbHIN NpoBoA, U3oNALMS CVIJ'IVIKOH‘/ OkpaH / CUAMKOH — 3KpaH M3omupo-
BaH OT KOpMyca AaTynka 1 UIMEeeT OTAENbHbIN BbIBOS,
52 MHOroXurbHbIA NpoBOA, U30NALMS CVIJ'II/]KOH | OkpaH / CUnuKOH — 3KpaH CoeanHEH
C KOPMyCcOM JaTyuka 1 UMeeT OTAENbHbIN BbIBO,
60 MHoroXuUnbHbIN NpoBoA, n3onsuus dtoponnact / OkpaH / dToponnacT — akpaH
BapuaHT ncnonHenms NpoBOAA M30MMPOBaH OT KOpnyca AaTumka U He UMeeT BblBOAA
5 |nposonos (cm. Tabrmuy 61 MHoroXuUnbHbIN NpoBog, n3onsuus dtoponnact / OkpaH / dToponnacT — akpaH
«BapuaHTbl Moaudmka- W130MIMPOBaH OT KOpMyca AaTuuka M UMEET OTAeMbHbI BbIBOA
uniy ctp. 1-14) 62 MHoroxXunbHbIN NpoBoA, n3onsuus dtoponnact / OkpaH / dToponnacT — akpaH
COEAVMHEH C KOPMYCOM AaTuMka U UMEET OTAeMbHbI BbIBOA
63 MHOFOXMIbHbINA NPOBOA, M30nsuua GToponnact / PToponnact / HapyxHoe apmu-
pOBaHMe 130MMPOBaHHOE OT KOpnyca AaTyuka
70 MHOrOXUMbHBIM MPOBOA, U30MIALNS NPOBOSHUKOB U HapyxHasi 06010uKa 13 CTek-
MOHUTY | HApyXHOe apM1POBaHME W3 ranbBaHN3MPOBaHHON CTanu
80 MHoroxurbHbIA NPoBOA ¢ PTOPONNACTOBON U30MSLMEN B ‘02.03’ 02.23
MeTanmnopykase.
6 Knacc pgatuuka k1, k2 lMogpobHee cm. Tabnuuy 5 cTp 2-9
7 /cnonHerme paboyero H Hen3onMpoBaHHbIN cran
cnas n 130NMPOBaHHbIV cna
8 Konuyectso nap He 3anonHeHo |1 napa TepMo3MeKTPOA0B
TEpPMO3/1EKTPOAOB 2 2 napbl TepMO3MeKTPoAoB (2 cnas)
Cc10 Cranb 12X18H10T | KTXA, KTXK 02.05, 02.13, KTXK Bcex MoaucukaLmit
9 Matepuan HapyxHom Cc321 AIS| 321
060m04Km C316 AISI 316 KTXA, KTXKK 02.03, 02.23
1310 AISI 310
10 TonwuHa 06onoukm He 3anonHeHo  |cTaHgapTHas TonwmHa obonoykm (cM. Tabnuuy 1 BBeaeHme)
kabens A [ABOWHas TonyuHa obomnoyky (cM. Tabnuwy 1 BBeOeHue)
3;4,5; 6; [Ins 02.03, 02.23
11 HapyxHbliih pnameTp 4,5 6; 8 pa3mep B MM 1o Bbibopy 3akasunka |[Ons 02.13
6; 8 [ns 02.05
6+320 mm, ans 02.03, 02.13
12 MoHTaxHas anuHa L 6-+1250 mm, ans 02.23.
6, 12, 20 mm, ans 02.05
He 3anoneHo OpAVH yANMHUTENbHBI MPOBOA C KONNYECTBOM Nap W2,
13 KonuyecTBo yanuHm- TEPMO3/IEKTPOAOB YKa3aHHbIM B MyHKTE 8
TenbHbIX NPOBOAOB 2 ﬂg; npoBoga no 1 nape TEPMO3NEKTPOSOB B KaXk- W2 kpome npooza 80
14 | Prmwa ﬁpycf&";'l'?*o”*ero 100+30 000 |ykasatb paavep B Mm, 250, 500, 1000, 2000 3150 1 Gonee
15 LT Egggenwom 100+10 000 MM Tonbko ans 02.23
M16, M20 LLityuep ¢ pesboit M16x1.5, M20x1.5 [ns 02.03, 02.23
16 MOHTaKHbit OEMEHT M8, M10, M12 LLityuep c pessboit M8x1, M10x1, M12x1,5 [nsa 02.23
61216 15 BaiioHeTHoe coeauHeHWe Ans 02,05, 02.13
67,612, b 15 A [ns 02.23




Jatunku Temnepartypbl KTXA, KTXK, KTHH, KT)XK, KTMK (06wero n Ex ucnosiHeHwuii)

2017

MPMEPbI OBO3HAYEHNA U3OENVN N PACLLN®POBKA

Bun nsnenus

KT

kabenbHblit T

KTXK Exi 02.03-063 - k2 - H - C10 - 6 - 160/2000-M16 | HCX XK iOMEnEOTonE
B3pbiBo3aLwmTa Exi |0ExiallCT6 X
Mogudukauns 02.03
Y3en koMmyTaLum 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
_ Bua nposopa 63 ¢roponnact / dToponnact
=) BHELLHee apMu1poBaHue
_qu'-m\“““v Mttt Knacc gomycka k2 |BTopoii knacc
SRR Bua cnas H  |Hen3onupoBaHHbIi
Matepuan paboyeit yact C10 |cTanb 12X18H10T
[unametp kabens 6 |mm
| | | OnuHa MoHTaXxHas 160 |vmm
[nuHa npoBoaa 2000 |mm
Pessba wryuepa M16 |M16x1.5
Bun nspenus KT |kabenbHbin TN
HCX XK  |xeneso-koHcTaHTaH
KT>KK 02.13-270 - K2 - U1 - Cyo - 6 - 80/3150-T512 Bapbigo3aupra - |oBwero HasKavexus
Mogudvkauns 02.13
g Y3en koMmyTaLum 2 |BUIKA MUHM-pa3bema
BWanpososa 70 |CTEXTOHATL C BHeWHAM ap-
MMPOBaHWEM
Knacc gonycka K2  |BTOpOW Knacc
' Bupa cnas M |n3onupoBaH, oavH
100 ’ Matepuwan HakoHeYHuKa C10 |cTanb 12X18H10T
' Tun HakoHeYHMKa NAOCKMiA N3 Kanunspa
190 8 [lnameTtp HakoHeUHNKa 6 [mm
[inuHa MoHTaxHas 80 (mm
[nuHa npoBoaa 3150 (Mm
Tun baitoHeTa re12
Bun nspenus KT |kabenbHbin TN
HCX XA  |xpomenb-aniomenb
B3pbiBo3awmTa - 00Lero HasHaueHus
KTXA 02.05-070 — K1 - N - Cyp - 6 - 20/3150-I'B15 Mogudukavmst 02.05
Y3en koMmyTaLum 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
Hiol B 70 |CTEKTOHATL C BHEWHUM ap-
LU MMPOBaHWEM
Knacc gonycka k1  |nepBblit knacc
Bupa cnas M |n3onupoBaH, oouH
Matepuwan HakoHeYHuKa C10 |cTanb 12X18H10T
Tun HakoHeYHWKa KOHYCHBII LienbHOTOYEHbIi
| InameTp HakoHeuHMKa 6 |mm
[inuHa MoHTaxHas 20 (Mm
[nuHa npoBoaa 3150 (Mm
Tun baitoHeTa re15
Bun nspenus KT |kabenbHbin TN
HCX XA  |xpomenb-aniomenb
KTXA 02.23--050 — k1 — I — C316 — 3 — 100/500/250-I'67 | B3pbisosawmTa - |obuyero HasHaueHus
Mogudvkauns 02.05
Y3en koMmyTauum 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
Bua npoBopa 50 |cunukoH / akpaH / CUNMKOH
Knacc ponycka k1  |nep.blit knacc
Bupa cnas M |n3onupoBaH, oovH
Matepuan obonouku kabens C316 |cranb AISI 316
[unametp kabens 3 |vm
' | [INuHa MOHTaXHas 100 |Mm
[nuHa kabenbHomn YacTu 500 |mm
[nuHa npoBoaa 250 (MM
Tunopa3smep balioHeTHo raitkn | b7
Bun nsnenus KT |kabenbHbin TN
HCX XA  |xpomenb-aniomenb
B3pbiBo3aLwmTa Exi |0ExiallCT6 X
KTXA Exi 02.23-060 — k1 - 1 — C321 - 3 - 40/110/2000-M8 | Mopudmkaus 02.23
Y3en koMmyTauum 0  |cBOGOAHbIE KOHLbI
Bua nposopa 60 ¢broponnact / akpaH / Topo-
- nnact
o, W—" 1\ Knacc nonycka k1 |nepsbiit knacc
. g LB © T Bug cnast U |n3onupoBaH, oguH
Matepuan obonouku kabens €321 |cranb AISI 321
[unametp kabens 3 |vm
[inuHa MoHTaXHas 40 |Mm
[nuHa kabenbHom YacTu 110 |mMm
[nuHa npoBoaa 2000 |mm
Pesbba wryuepa M8 |M8x1




